

一停就三年 停车费逼近车价

文化中心地下停车场改造预计6日完工,里面停着不少“无主车”

□通讯员 钟鸣 吴伟
□记者 钟建军 姜宁 报道

本报6月3日讯 近日,记者从烟台市城管局广场处获悉,文化中心地下停车场已于上周开始进行改造施工,预计改造工程6月6日全部完工。改造过程遇到不少“无主车”,有的车停放近3年,停车费2万多逼近车价。

“文化中心地下停车场中口设计为进出两条通道,经常有自南向北行驶到中口调头驶离停车

场的车辆,会与进入停车场的车辆在拐角处发生刮蹭。”烟台市城管局广场处物业养护所工程部部长王守文说,最多时一天曾发生过三起刮蹭事故。他说,曾针对这个情况,加装了多面反光镜和提示牌,虽起到了一定的效果,但还是不能从根本上防止调头车辆带来的危险。为了减少车辆事故,此次改造工程将对车辆通行车道进行重新设计,取消调头车道,加装警示柱。

这么大的停车场,改造过程

是否有难题呢?记者了解到,文化中心地下停车场内仍有不少“无主车”,对于这些无人认领且又联系不到人的无主车辆,烟台市城管局广场处工作人员也很无奈。

“其中有一辆奥拓,估计从我们2010年7月收费开始就一直停放在这里了,还有几十天就3年整了。”烟台市城管局广场处工作人员说,如果按停车场一天20元的停车费用来算,这辆车单停车费用已经在2万多元了,逼近车本身价格。

据了解,前一段时间,烟台市城管局广场处物业养护所工作人员对一批长期停靠的无主车辆进行电话通知,但还是有一些因为车主更换联系方式而联系不上的情况。

“上一次普查通知,最高的一位车主补交了4000多元停车费,其实很多无主车辆的出现还是因为车主长时间出差,有时候是忘了领取。”一名工作人员说,现在对地下停车场改造,“无主车”占位,无法移动这些车辆,“除非找到车

主,让他们自己开走,否则只能眼睁睁看着这些无主车停在这里。”

烟台市城管局广场处物业养护所工作人员对记者说:“为尽量减少施工对市民停车的影响,上周六周日我们主要采取夜间施工的作业方法,在确定没有剧院演出活动后,每晚根据车场停车情况展开施工,而从今天开始,我们在白天人少车少的时间段也开始施工,就是为了早点让地下停车场正常使用,预计6日能够完工。”

延伸调查

增加近百停车位,可停700多辆车

据了解,文化中心地下停车场,地下两层约有5.8万平方米的空间,改造后将拥有700余个车位,可解决周边市民停车难问题。

“停车场周边有少年宫、大剧院、书店、群艺馆、博物馆等单位,尤其是有活动时,最多时能停放500多辆车。”烟台市城管局广场处吴姓工作人员说,一般情况下,

停车场内每天停放着200多辆车。

工作人员称,一些初次来文化中心地下停车场的市民对出入口可能不熟悉,其实停车场有3个出入口,其中最东侧为进口,最西侧为出口,中间一个为单排进出口。

两个出入口在西关南街,需要注意的是,西关南街是由东向西单向行驶。

成立失物驿站,一月送还12件失物

据烟台市城管局广场处广场物业养护所负责人田中海说,其实文化中心广场的改造工作,在一个月以前就开始实行了,改造也就是新加了失物驿站,为市民送还那些丢失的物品。自文化中心开放以来,每天都会接待很多游玩的市民,尤其到了节假日或是“五一”至“十一”期间。据广场处广场物业养护所的不完全统计,高峰期每天文化广场接待游客多达3万人次,地下停车场停车2000多车次,经常会有市民丢失钱包或其他物品,部分物品会由广场工作人员捡到,但也存在游玩市民捡到的情况。“现在天气逐渐热了,马上又要到旅游高峰,广场的游客也随之慢慢增加,为了市民提供便利,我们成立了专门

管理遗失物品的部门。”田中海介绍。

据了解,广场物业养护所通过电话通知或寻物启事等方式,归还失主失物12件次,目前尚有多件物品未能找到失主。针对遗失物品中有身份证、银行卡等重要资料,为能尽快联系到失主,工作人员想方设法寻找失主。“针对没有电话联系方式的物品,近期我们将对一些有地址信息的物品通过信件的形式联系失主。”广场物业养护所的韩宜君介绍说:“虽然在人们的生活中已很少会用寄信的方式联系,失主身份证上的信息也不一定联系上本人,但毕竟还是有一定的可能性,我们将想尽一切办法,联系到失主,将失物归还。”



文化中心地下停车场有三个出入口。图为其中一个出入口。记者 钟建军 摄

指示标线不清,重喷近400平方

烟台市城管局广场处广场物业养护所工程部部长王守文介绍,文化中心地下停车场已启用近3年,经过长时间的碾压,主通道行车标线已多数模糊不清。改造工程将首先对指示标线进行重新设计。“施工单位将对原有的标线进行清除,重新喷涂反光行车标线,提高亮度。”王守

文说,还要加装警示隔离柱,确保市民在停车场内行车以及停车安全。

据悉,通过此次改造,将喷涂各类标线近400平方,拆除安装停车桩36个,加装警示柱50个。“这样的话能够更方便市民停车,对于高峰期的找车位问题也是一种有效的解决。”烟台市

城管局广场处一位工作人员告诉记者。

“停车场的行车安全,不仅要靠基础设施的升级改造,更重要的是要靠车主谨慎驾驶,毕竟停车场的硬件条件有限。”王守文说,提醒市民进入地下停车场时减速慢行,注意安全。

记者 钟建军 姜宁

走进耀华,品味世界

——烟台耀华国际教育学校第八届国际日活动

□记者 王伟凯 报道

5月30日上午,耀华国际教育学校举办了第八届“耀华国际日”活动,绿草如茵的操场上人声鼎沸,热闹非凡。舞台上,法国的圆圈舞、墨西哥舞蹈、德国的小鸡舞、加纳时装秀、澳大利亚歌曲、小提琴合奏、古筝合奏,中国歌舞……世界各地的特色节目

经过耀华国际教育学校师生的精心排练,生动形象地展示了世界各地的文化风情。操场四周,还有精心布置了各个国家文化展篷——中国、英国、加拿大、美国、巴西、德国、埃及等十几个国家的国旗迎风飘扬,耀华的学生们在文化展篷内通过亲手制作的宣传板、民族服饰、风味小吃等等展示各个国家的特色文化和风情。记者了解到,耀华的学生们为了更好地向大家展示各个国家的文化和特色,通过各种途径查阅和了解自己负责国家的文化和风俗,学习一些风味小吃的做法。在各个国家的文化展篷里,记者看到学生们在售卖自己制作的炸香蕉、烤土司、水饺等特色小吃,每个展篷前都挤满了学生和家,“这次活动我们所有售卖的收入

都会捐给耀华教育机构在曲阜捐建的希望小学,让希望小学的学生们也能快乐健康的成长!”在耀华读小学四年级的张语格边在展篷前忙活边向记者说道。在耀华,同学们来自世界各地的18个国家和地区,在这个国际化大家庭里,英语成为师生共同的语言,“耀华国际日”活动现场,听着孩子们一口流利的英语,看着他们一脸纯真无忧的笑容,感受着学生们与世界的亲密接触,家长们的脸上总是洋溢着满足的笑容。

耀华国际学校的孙校长告诉记者,耀华一直以同学们良好的双语甚至多语能力以及在耀华多元文化教育教学中耳濡目染同学们的多元文化视野引以为傲。在耀华,孩子每天跟不同国家的老师、学生在一起学习、交流,孩子的视野会更加开阔,生活也更加丰富。孩子从小不仅英语熟



练,而且学习得非常快乐。

正在就读7年级的万家宇告诉记者,这里的全英语环境让他受益良多,熟练的英语以及文化的准备让他成为了一个名副其实的“世界公民”,也为将来出国留学做好了充分的语言和文化准备。同时,学校丰富的课内外活动使他有充分发展自己在乐器、绘画等方面的潜质,这些个人技能的充分发展将会帮助他更轻松地融入新文化、新环境。

耀华国际学校的孙校长告诉记者,耀华一直致力于“全人

教育”,积极推动学生在品格发展前提下的全人发展。作为耀华的“无墙教室”,类似“国际日”的学校活动不仅实践了同学们在教室里学到的书本知识,提供同学们动手操练的机会,更能在同学参与组织的过程中,有效锻炼个人沟通、组织策划以及团队协作等个人综合及领导技能,为成为21世纪“世界公民”充分准备。

烟台耀华国际教育学校国际幼儿园、小学、初高中及大学预科秋季入学招生中。
报名咨询电话0535-6386667/3451
网址:www.ywies-yt.com

